

香港文匯報訊(記者李慶全)今年香港電影賀歲檔票房競爭相當熾熱，尤以《金雞sss》由頭帶到尾，截至昨日，《金雞sss》累積票房超過3千萬，暫時揮低其餘3部同期上映的港產賀歲片《賭城風雲》、《西遊記之大鬧天宮》及《六福喜事》，成為票房最高的賀歲片。對於票房報捷，兼任《金雞sss》監製及演員的君如卻表明無意轉做幕後，稱自己夠幸運而已。

新片票房3千萬 賀歲檔暫領先

君如稱夠運 無意轉幕後



君如戴上假髮再演「金媽」。

今年4部港產賀歲片，《金雞sss》因題材不屬老少咸宜，初視為黑馬，如今是票房最高的一部賀歲片，君如帶笑指真的要感激流涕，她也澄清劇情中並沒影射某位議員，因故事純屬虛構，如有雷同實屬巧合，請不要對號入座，純為娛樂觀眾。

不過，該片未能在內地上映。內地票房就以《西遊

記之大鬧天宮》最勁，累計票房超過5億人民幣。問會否剪「乾淨版」於內地上畫？君如表示從沒想過，還是等拍下一部老少咸宜的題材再考慮，不過她最初在改戲名時，曾想過用《神勇幹探大破金雞黨》或《金錢雞大鬧天宮3D》。

首次當上監製能獲取好成績，但君如表明不會轉做幕後，畢竟這次是自己夠幸運，加上是今年氣氛夠好，她笑指自己是個好演員，從沒想要轉型，還呼籲老闆們快找她拍戲。

配合情人節炮製「加長版」

為配合下星期的中西情人節，《金雞sss》特別炮製「加長版」上畫，君如昨日率領王菀之(吳璐)、衛詩雅及黃偉文(拓也哥)到清水灣製片廠補拍一段赴日本找「拓也哥」深造「口技」的新戲份，而各人亦相當入戲，君如戴上假髮再演「金媽」，並當正傳媒是其米飯班主高呼「各位老細」，王菀之更吳璐上身搔首弄姿又不時夾胸，引得全場笑聲不絕。

君如坦言昨日補戲似開派對，本來這場戲早已想拍，只是片長關係才一度放棄，但考慮到觀眾看得開心，又適逢下

星期是元宵佳節，才會搞搞新意思來個加長版上畫。君如表示吳璐跟拓也哥這兩個角色十分搞笑，感覺是不夠喉，但「哥頓哥」張家輝則去了柏林無法加料。

君如曾揚言票房達3800萬會裝38G假胸，過4千萬就再多拍一場戲，她帶笑這樣下去，可能一直會拍到暑假無得停。但今次補拍上畫也有難關，因為要重新送檢、剪片及做後期，時間是很大的問題，幸好這次只補拍幾分鐘的戲份，能於一日內拍完。



現場一片歡樂，難怪君如指補戲似開派對。



詩雅、黃偉文及王菀之放下形象搔首弄姿。

容德如踏演藝圈 母親先做心理輔導



容德如盼在幕前幕後都嘗試一下。

香港交匯報訊(記者寧寧)邵氏女星陳俐利有女初長成，叫容德如，而且相貌青出於藍，甚有條件進入演藝圈，讀書時曾有人游說她去選美，她卻沒有接受。不過，絕非表示她對進演藝行業沒有興趣，她很醉心寫劇本，特別是有關兄弟姊妹、父母之間親情故事的描寫。之後赴英國讀影視學院的設計系，如今畢業回港，除了幫營商的媽媽設計茶葉品牌外

也在思考發展前途，她覺得對在編劇導演的創作性工作甚有興趣，希望發掘一下自己在這方面的潛質。

雖然德如是星二代，但明白到很難有人信任新丁，投資其拍戲，所以決定如果有機會幕前幕後都願意嘗試一下，例如做主持、司儀，希望能贏得信任再實現自己理想。

作為媽媽的陳俐利覺得女兒既然有興趣也支持，但會首先替她做心理輔導，先講解做藝人的酸甜苦辣，做演藝行業面對的壓力和苦況等問題，讓女兒早點有心理準備，否則承受不了。她又教女兒圈中做人處事方式，天下間的父母都是如此。

DaDa慘遭友人撞爆頭



DaDa在右額的傷口貼上膠布。

香港文匯報訊 陳靜(DaDa)昨日中午突然上載爆頭照到網上，並稱趕往醫院縫針，嘆這次真的「紅」運當頭。事後，DaDa解釋日前參加朋友生日派對，席間有位身形高挑的女性朋友剛巧坐在她旁邊，一大班人在一起傾談時，自然不擰手擰腳，稍一不慎，那位友人的牙齦撞向她的右額處，DaDa當場血流披臉，不過其友人也不好受，被撞爆牙。

「宅男女神」受傷，網友們即留言關心DaDa傷勢，並心疼的着DaDa以後要小心，又安慰她這次當富貴地馬年大紅大紫。



王菀之坦言曾擔心父母看她演出後的反應。

王菀之男友包場捧「吳璐」場

香港交匯報訊(記者李慶全)王菀之在《金雞sss》中躑身演「小雞」吳璐備受讚賞，昨日再戴上假牙即吳璐「上身」，接受訪問時亦打趣以半鹹淡廣東話笑說：「不會上身，但加錢就一定上身！」黃偉文(Wyman)笑着為她賣廣告，問她5月的演唱會是否要加吳璐的環節，她即笑指正調查是吳璐還是王菀之開演唱會比較好。昨日補戲，問是否同樣有補水？她笑說：「我主要是來攞君如的利是，所以會盡量做到好表現！」

王菀之曾擔心父母看她演出後的反應，媽咪原來好支持她，又

叫親戚去捧場，但爹哋看了則只點了點頭沒說過甚麼，至於男友是跟其他朋友包場看。問男友有否要求扮「吳璐」去招呼他？王菀之笑笑口說：「不告訴你，帶他去看就可以了，不過我覺得他暗地裡會喜歡吳璐多一些！」情人節將至，她希望男友會送她吳璐的「手版模型」做首份情人節禮物。

Wyman被拓也哥挑逗

Wyman扮「拓也哥」觀眾好受落，他坦言曾親往日本向正版「拓也哥」討教，雖獲教授其神態，卻沒傳授他秘技，本來為答

謝他便到其酒吧光顧，可惜時間太早未開門，之後想買他的T恤都沒貨，最後只買了兩隻用他喉嚨噴模製造的情趣杯放在家中，回港後亦收到拓也哥傳來送短訊：「吸(普通話發音)U next time！」Wyman笑指這令他超級尷尬，也扮作沒收過短訊沒有回覆。

詩雅昨日穿上透視裝戲服，她表示拍攝時沒為意是透視，昨日心裡也掙扎了一會才敢見人。今補戲要學「口技」，她笑說：「我會用心去學，但都好驚不知如何演繹，不過也是一次突破！」

與Dear Jane同入行十周年 官恩娜盼踩入紅館開騷



官恩娜和Dear Jane相約團拜吃飯。

官恩娜(Ella)和同門樂隊Dear Jane相約團拜吃飯，他們特地挑選意頭十足的賀年菜，當然少不了有發財好市大利(髮菜蠔豉豬利)、財源滾滾來(杏香百花球)、金鳳迎新歲(當紅炸子雞)等，美食當前，眾人大快朵頤。Dear Jane把蠔豉敬獻Ella，預祝她好事近，然而Ella未有領情，堅稱不會做馬年新娘，只以事業先行，所以不停吃當紅炸子雞，大嘆好味道，又跟Dear Jane分

甘同味，齊齊在馬年當紅當旺，最後各人不忘祝願各讀者財源滾滾！賺到盆滿鉢滿！

新年最開心便是收利是，笑問Dear Jane會否向師姐Ella要利是？豈料Ella搶着說：「我剛剛來公司咋，不過派利是都很開心，但就不敢認是師姐，我們是同年出道。」原來今年是Ella和Dear Jane入行十周年紀念，他們都滿肚大計，希望可以開騷回饋歌迷，Ella

笑說：「踏入馬年心情特別蕩漾，加入娛樂圈是我第一份工作，如今已經十年，正如柴九所言人生有多少個十年，回顧這十年人生算是豐盛，有起有跌，今時今日仍能生存下去，證明仲有希望。希望今日再加把勁，可以踏上紅館舞台開演唱會，公司話給我兩年時間，我會做定準備功夫。」

Ella在新春期間沒有外遊，主要是跟屋企人拜年，以前跟家人居住時會收到媽咪給的壓歲錢，現在輪到她給愛犬壓歲錢，她也會從內到外換上紅囍囍新衣。

自認太忙唔夠浪漫

說到今年中國和西方情人節踏在同一天，她豈非收少束花，Ella笑言：「沒所謂，當是環保，我也不是浪漫的人，加上做這行要花很多時間專注在工作上，要是我還有時間花心思去浪漫，在這行已經不用再撈，我承認在拍拖上是個很弱的女友，幸而男友沒有咋型。」Ella又自爆有時忙到白費了男友的心思：「佢試過訂我喜歡吃的白松露薄餅，最後我忙到沒時間吃，叫他拿回家自己享用。」Ella的男友甚少現身，Ella表示：「男友好驚閃光燈，有次同我父母食飯，該餐廳臨時說沒有房，我坐

在出面時吸引不少粉絲拍照，男友極度不習慣要走在前，因為他的職業是醫生，不想經常露面子人玩玩下感覺。」Ella希望新一年身體健康，戒掉心散習慣，歌曲得到更多人欣賞。

Dear Jane錄音度新春

同樣踏入樂壇十年的Dear Jane希望完成手頭大碟後，盡快開個人騷，因對上一次開騷已經是兩年前的事情，所以想快些開騷答粉絲的支持，他們在新春期間也沒偷懶，開始錄音工作，其中一首《親愛的真》便是紀念樂隊十周年新歌。

主音黃天翱(Tim)和港姐出身的楊洛婷拍拖多年，感情穩定，問到其他成員有沒有拍拖，他們竟突然沉默，Tim忍不住笑說：「得我一個公開。」結他手翁厚樑(Howie)自言在物色中，又自爆各成員口味各不相同，大家不會爭女仔。

採訪：李思穎 場地提供：景逸軒(皇室堡)



專注事業的官恩娜堅稱不會做馬年新娘。

律師邀度情人節 葉翠翠推約



右起：沈震軒、葉翠翠、黃心穎及翟威廉互餽朱古力。

香港交匯報訊(記者吳文釗)難得今年西方情人節與中國元宵是同一天，無線明珠台由昨晚起一連7個晚上播放經典愛情電影，昨日並安排葉翠翠、沈震軒、鄭俊弘(Fred)、蔡思貝及黃心穎等藝員，以經典電影造型亮相記者會，向市民大派情人節朱古力。

葉翠翠表示農曆新年去拜年時有被親友催婚，她說：「雖然現在有追求者，情人節亦有人約我，但我打算推約留在家中，覺得一旦應約就代表承

認感情，現時尚未找到適合的。」提到早前報道指的律師男友不是真命天子時，翠翠稱大家尚要多些時間了解，問到對方是否情人節約她，翠翠掩嘴道：「好尖銳的問題。他可能見我沒人約，所以說得開就一起吃飯。我不知自己是否已預備好拍拖，這兩年還想工作為主。」對於拒絕應約是否問接拒絕對方，翠翠說：「可能是，自己亦未有勇氣去決定拍拖，入行後好怕做決定，但

如果真的拍拖一定願意拖手出來見大家。」翠翠同時佩服黃宗澤及楊峰公開戀情，除了需要好大勇氣外，也是給對方的肯定。鄭俊弘弘言情人節會與經理人度過，也沒準備送禮給緋聞女友姜麗文，推說連與家人吃飯的時間也沒有。追問姜麗文有否到他家拜年一起吃開年飯，鄭俊弘輕拍記者示意不要問，記者笑指他不準備禮物，是打算將自己當作禮物送給對方？他就笑而不答。